
 

 5201/6201العام الدراسي  الوطنية لمادة الامتحان النصفي

 النموذج )أ(العلمي_   الثانــــوي الثالث الصف

 

 درجة(30أمام العبارة الغير صحيحة: ) )خطأ(م العبارة الصحيحة وكلمة أما (صح  )ضعي كلمةأولًا:      

 .  على كثرة تطبيقاتهاإن أثر ثورة المعلومات في المجتمع يتوقف  -1

 . العولمة بقدر ما تقرب المعمورة فإنها تعمل على تفكيك وحدة الكيانات الوطنية -2

 .جهود الأفراد والشركات يشملالمستوى الفرعي للسياسات العامة  -3

 .الحكومة عند جون لوك تكون مفوضة من قبل الأفراد لتعبر عن الإرادة العامة -4

 .الجنسيات في عصر المعلوماتيةزاد تأثير الشركات المتعددة  -5

 . السياسة لا تصبح علماً  إلا عندما يغدو الفلاسفة ملوكاً  أن يرى أرسطو -6

 درجة(20: ) وانقليها إلى ورقة الاجابة ثانياً  :اختاري الإجابة الصحيحة مما يأتي    

 : من عناصر السياسات العامة .1

 التصريحات السياسية. حـ                         تطبيق الحل المطروحأ.

 م السياسةيتقود.                 وضع برامج عمل وتطويرها.ب

 : العولمة الثقافية .2

 حـ.تعميم أنماط استهلاكية غربية لترويج صناعتها                 اتخاذ الدولار معياراً للنقد أ.      

 السوق والتعامل المشترك بين الدولحرية . د                        إضعاف سلطة الدولة.ب    

 درجة(40: )  الآتيين ينثالثاً  :أجيبي عن السؤال    

 ؟ تشكل ثورة المعلومات أعظم المصادر التي تؤثر في حياة الناس وعملهمعللي  -1

 هي خصائص السياسات العامة ؟ما  -2

 درجة(60: )  مما يأتي فقط ينسؤالاً  :أجيبي عن رابع

 ؟الدينية ونظرية التضامن الاجتماعي حول نشأة السلطةقارني بين النظرية  -1

 ؟ ما أهم الأفكار التي طرحها ابن خلدون -2

 ؟ كيف يتحقق الدفاع عن هويتنا القومية العربية -3

 درجة(50: )ناقشي الموضوع التالي الثورة المعلوماتيةدراستك لبحث  خلالفي خامساً : 

 " ؟ عنها بالتفصيل وبرأيك ما أهمية الثورة المعلوماتية في المجتمعاتللثورة المعلوماتية إيجابيات وسلبيات تحدثي " 

 

 

 .........انتهت الاسئلة 

 

200الدرجة :  




